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Πρόσκληση συμμετοχής στην 22η Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών 

 Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ρεθύμνης «ΔΟΤΕΣ ΖΩΗΣ»  διοργανώνει την ετήσια 

Λαμπαδηδρομία, μία δράση που σκοπό έχει να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες 

του τόπου μας στο θέμα της εθελοντικής αιμοδοσίας.  

Με αφορμή την 22η Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών προσκαλούμε τα σχολεία της 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Ρεθύμνης,  όπως και τους Συλλόγους Γονέων και 

Κηδεμόνων των σχολείων να συμμετέχουν στην Τελετή της Φλόγας της Αγάπης, την 

Παρασκευή 23 Αυγούστου 2024 στην πόλη του Ρεθύμνου. Η ώρα προσέλευσης είναι 8.00μμ – 

8.15μμ   και  σημείο συνάντησης έχει οριστεί η  παραλιακή (πεζόδρομος) πλησίον την Πλατείας 

Αγνώστου Στρατιώτη.    

Παρακαλούνται τα σχολεία που επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή να επικοινωνήσουν με την 

κα Ελευθερία Βρέντζου στο τηλ 6937134052 ή στο μέιλ του συλλόγου 

(seareth.doteszois@gmail.com) μέχρι την Παρασκευή 19 Ιουλίου 2024. Στους συμμετέχοντες 

θα δοθούν δωρεάν μπλουζάκια με το σύνθημα της εθελοντικής αιμοδοσίας (κατόπιν 

συνεννοήσεως). Για τη συμμετοχή θα χρειαστούν τα παρακάτω στοιχεία: 

 Όνομα Επίθετο, τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση υπεύθυνου επικοινωνίας 

 Αριθμός ατόμων που θα συμμετέχουν  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών Π.Ο.Σ.Ε.Α. στην οποία είναι μέλος ο 

Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ρεθύμνης «Δότες Ζωής» έχει εντάξει στο θεσμικό της πλαίσιο 

από το 2002 την Ιδέα της Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών, η οποία 

θεσμοθετήθηκε από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την διάδοση του 

Εθελοντικού Κινήματος. Η Φλόγα της Αγάπης, όπως έχει καθιερωθεί να ονομάζεται, περνάει απ΄ 

όλες τις πόλεις της Ελλάδας μέσα από ένα κλίμα γιορτής.  

Για τον Νομό Ρεθύμνης προτάθηκε ως σημείο εκκίνησης το χωριό των Μελάμπων του Δήμου Αγίου 

Βασιλείου. Μνημονεύοντας ταυτόχρονα και τα 200 χρόνια από το Μαρτύριο των Αγίων Τεσσάρων 

Μαρτύρων, η Φλόγα των Τεσσάρων Μαρτύρων θα γίνει Φλόγα Καρδιάς που θα φωτίσει την 

 

 

 

 

Προς:   1. ΔΝΤΗ Π.Ε. Ν. ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
               2. ΔΝΤΗ Δ.Ε. Ν. ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
               3. Τμήμα Παιδείας Δ. Ρεθύμνης 
               4. ΔΝΤΕΣ & ΔΝΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ   
                   Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΣΗΣ Ν. ΡΕΘ. 

                  5.  Σύλλογοι Γ. & Κ. ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ν. ΡΕΘ. 
  6. ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
  7. Σύλλογος Εκπκών Π.Ε. Ν. Ρεθύμνης 
  8. ΕΛΜΕ 
  8.  
 
 

 
Κοιν.: I.M. Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου 
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οικουμένη. Από το ακοίμητο καντήλι στις οικίες των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων, η Φλόγα θα 

διασχίσει τον νομό μας με πρώτη στάση τους Τάφους των Τεσσάρων Μαρτύρων στα Περιβόλια 

Ρεθύμνης. Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες λαμπαδηδρόμοι θα την υποδεχτούν στην Πλατεία 

Αγνώστου Στρατιώτη για να τη συνοδεύσουν - μέσα από τα σοκάκια της παλιάς πόλης - στον Ιερό 

Ναό των Τεσσάρων Μαρτύρων στο Ρέθυμνο όπου θα γίνει και η Τελετή Λήξης. Συμβολικά, η Φλόγα 

της Αγάπης θα ανάψει τον Βωμό της Αγάπης στην Πλατεία των Τεσσάρων Μαρτύρων για να 

υπενθυμίσει σε όλο το Ρέθυμνο και την Ελλάδα την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας, της αγάπης 

και της προσφοράς στον συνάνθρωπο. 

Σχετικά με τη δράση της 22ης Λαμπαδηδρομίας έχει προγραμματιστεί συνέντευξη τύπου στις 22 

Ιουλίου και ώρα 1μμ στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Ρεθύμνης.  

Η παρουσία σας και η συμμετοχή σας στην 22η Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών του 

Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ρεθύμνης «Δότες Ζωής» θα μας τιμήσει! 

Υπό την αιγίδα: E.KE.A (Εθνικό Κέντρο Αίματος), Π.Ο.Σ.Ε.Α. (Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 

Εθελοντών Αιμοδοτών), Ελληνική Ομοσπονδία Θαλασσαιμίας, Περιφέρεια Κρήτης – Περιφερειακή 

Ενότητα Ρεθύμνου, Iερά Μητρόπολη Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου, Δήμος Ρεθύμνης.  

 

Μετά τιμής! 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                                         Η Γραμματέας 

 

Γιώργος Σπετωτάκης                                                                        Δέσποινα Μαυράκη                                                                             
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